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[lnHaMmnka marepuanbHoro
NON0XKEHUA

Onpoc «®OMHmbyc» 1-2 asrycra. 207 HaceneHHbIX NYHKTOB,
73 cybbekta P®, 3000 pecnioHpeHToB.

Kakoe Bbicka3biBaHMe TOUYHEE BCEro ONMUCbIBAET MaTepuasbHoe nonoxexne Bawen cembn? (Kaprouka.
OnwH oTeer.)

OaHHbie 8 % om ecex ONPoWeHHbIX
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[AEHEr He XBaTaeT Ha NuTaHue

Ha NMTaHMe XBaTaeT, Ha OAEXAY — HeT

Ha OfIeXAY XBATAET, HA KPYMHYIO ObITOBYIO TEXHUKY — HET
Ha ObITOBYIO TEXHUKY XBATaeT, Ha aBTOMOGUIIb — HeT

e H3 ABTOMOG ML XBATAET



Onpoc «®OMHmbyc» 1-2 asrycta. 104 HaceneHHbIX NYHKTA,
53 cy6vekta PO, 1500 pecnoHaeHToB.

Y Bac ceityac xopoluee nnm nnoxoe matepuanbHoe nonoxeHme?

OaHHbie 8 % om ecex ONPOWEHHbIX
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Kak Bbl cuntaete, Bawe matepuanbHoe nonoxexue 3a nocneaHne Aga-Tpu Mecaua yiyyLumaoch,
YXYALKUAOCh WU MPAKTUYECKU HE N3MEHUIOCH?

OaHHvie 8 % om ecex ONPoOWeHHbIX
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Bonpoc 3anasancs B cnepytoLueii hopMynmpoBKe:

«MarepnanbHoe NonoxeHne Ballel ceMby 3a MOCIEAHNI T YAYULLMIOCh, YXYALINIOCH UK HE U3MEHUNOCH?»

«Balwe maTepumanbHoe nonoxeHue 3a nocseaHNe TpU MeCALA YAYULLIMIOCh, YXYALINIOCH UK He U3MEHUNOCH?»

«Balwe maTepuasnbHoe MonoxeHe 3a NOCIEAHNI FOf YNYULIMIOC, YXYALIMIOCh UM NPAKTUYECKM HE M3MEHNIOC?»

*HR* (3a nocnegnme nonroga Bawe (Bawert ceMbit) MaTepuanbHOE NONOMXeEHME YyULIMAOC, YXYALMIOCh U OCTANOCH 6e3 U3MEHEHNI?»
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Kak Bbl pymaere, B 6nkaniunii ron Bawe matepmanbHoe NoNoXKeHUE YayuwWwnTCs, YXYAWMTCA Un
NpaKTUYeCKNU He U3MEeHUTCA?

daHHble 8 % om 8cex onpoweHHbIX
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* Bonpoc 3agasanca B Uienytoluein popmynmuposke: «Kak Bel aymaere, 8 crenyrowe nonroga Bawwe (Bawweit ceMbi) MaTepuanbHOE NOMOMKEHNE YyuLInT-
€SI, YXYALUWUTCA UM OCTAHETCA 6e3 M3MEHEHNI?»





